

正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申し上げます（2022年7月8日）

■第1版 第2刷（2019年6月20日発行）の修正・更新箇所

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
3章 観察研究における効果的なデータ解析					
145	[研究例12]の枠内 2行目	(スタチン は中間因子である)とみなし	(コレステロール は中間因子である)とみなし		22/07/08
165	1行目	S Q L2阻害薬使用群	S Q L2阻害薬使用群		22/07/08
メッセージ					
171	7行目	計 計手法はあくまで	計 計手法はあくまで		22/07/08